



ΞΕΝΥΧΤΙΑ, ΚΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ VIDEO-ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Οι πρώτες εκθέσεις για τον Γάλλο μιλούσαν για καθυστερημένες αφίξεις στις προπονήσεις, που σε μεγάλο βαθμό οφείλονταν στα ξενύχτα τα προηγούμενα βράδια.

Και εδώ δεν μιλάμε για ξενύχτια με εξόδους σε κλαμπ κλπ, αλλά για ξενύχτια στην οικία Ντεμπελέ, όπου ο Ουσμάν και φίλοι του ξημερώνονταν παίζοντας video παιχνίδια με τις ώρες! Αυτό είναι ένα από τα βασικότερα προβλήματα του Ντεμπελέ, αυτό που ο ίδιος ονομάζει "κύκλο" του. Πρόκειται για την παρέα του, τους φίλους του, που μένουν μαζί του από τότε που πήγε στη Βαρκελώνη και όπως είναι φυσικό, τον παρασύρουν σε μια ζωή, που καμία σχέση δεν έχει με εκείνη ενός αθλητή υψηλού επιπέδου. Τους πρώτους μήνες της παραμονής του στην Καταλονία, η μητέρα του έμενε μαζί του, όμως όταν εκείνη επέστρεψε στη Ρεν, τότε τα πράγματα ξέφυγαν από κάθε έλεγχο. Οι μόνιμοι συγγάτοικοί του

Ουσμάν, είναι ένας θείος του και ο Μουσταφά Ντιατά, ένας φίλος του με τον οποίο γνωρίστηκαν στο Ντόρτμουντ. Εκτός όμως από αυτούς τους δυο, υπάρχει και η υπόλοιπη παρέα του Ντεμπελέ, φίλοι του που πηγαίνουν στην Βαρκελώνη και φιλοξενοούνται στο σπίτι του Γάλλου για μεγάλα χρονικά διαστήματα. Πέρα από τα ξενύχτια και το "κόλλημα" με τα video-παιχνίδια, υπάρχει και το θέμα της κακής διατροφής. Οι υπεύθυνοι της Μπαρτσελόνα κατηγορούν τον Ουσμάν ότι δεν ακολουθεί τις διατροφικές οδηγίες των διατροφολόγων του συλλόγου, αντίθετα, σε κάθε ευκαιρία τρέφεται με junk-food, κυρίως δε με την αγαπημένη του πίτσα. Σκεφτείτε μόνο ότι την τελευταία διατροφή, η ομάδα έχει



Το διαμέρισμα του Ντεμπελέ στο Ντόρτμουντ.

προσλάβει τέσσερις σεφ αποκλειστικά για τον Ντεμπελέ, όλοι όμως απολύθηκαν από τον ίδιο τον Γάλλο, με το επιχείρημα ότι τον "παρακολουθούσαν".

Μπαρτσελόνα έχει δώσει συνολικά 19 επίσημα παιχνίδια, 14 για το πρωτάθλημα και 5 για το Champions League. Από αυτά τα 19 ματς, ο Ντεμπελέ έχει χάσει τα επτά λόγω τραυματισμών, τα δύο λόγω τιμωρίας και ένα ακόμη λόγω σιωπηρής τιμωρίας από τον Βαλβέρδε, δηλαδή παραπάνω από τα μισά! Στα δε εννέα υπόλοιπα, μόνο τρεις φορές είχε γεμάτη συμμετοχή, έβγαλε δηλαδή ολόκληρα ενεννιάλεπτα. Στα υπόλοιπα έξι, είτε πέρασε ως αλλαγή, είτε βγήκε ως αλλαγή, με μέσο όρο συμμετοχής - σε αυτά τα 6 παιχνίδια - μόλις 37,5 λεπτά!

Όπως και αν τα βάλουμε όλα αυτά στη ζυγαριά, το αποτέλεσμα είναι οπωσδήποτε απογοητευτικό. Και βέβαια, αυτοί οι αριθμοί θα γίνουν ακόμα χειρότεροι, αφού ο παίκτης θα επιστρέψει στην αγωνιστική δράση περίπου στα μέσα Φεβρουαρίου.

ΤΥΠΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΜΠΑΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΒΑΛΒΕΡΔΕ

Ένα άλλο ζήτημα με τον Ντεμπελέ, είναι και οι σχέσεις του με τους υπόλοιπους συμπαίκτες του. Στην αρχή όλοι οι "παλιοί" στάθηκαν δίπλα του, προσπάθησαν να τον βοηθήσουν στο να προσαρμοστεί όχι μόνο στο καινούργιο περιβάλλον, αλλά και στον τρόπο παιχνιδιού της Μπαρτσελόνα.

Όμως σιγά-σιγά άρχισαν να αντιλαμβάνονται ότι ο Γάλλος δεν έδειχνε ιδιαίτερη διάθεση, ούτε να κατανοήσει τα όσα



Μέσι και Ντεμπελέ σε αγώνα της Μπαρτσελόνα.

του έλεγαν, ούτε να συνάψει σχέσεις με τους συναδέλφους του. Βλέποντας όλα αυτά, του κόλλησαν το παρατσούκλι "εμπρασο" (σε ελεύθερη μετάφραση, αυτός που είναι "στην κοσμάρα του") και ασχολούνται πλέον μαζί του, όταν χρειάζεται να του τα "ψάλουν" ένα χεράκι, μετά από διάφορα κρούσματα απειθαρχίας (ανάμεσα σε άλλους, το έχουν κάνει ο Μέσι, ο Πικέ και ο Σουάρες).

Γενικότερα, αν κάτι χαρακτηρίζει τον Ουσμάν σε αυτή τη διατροφή στη Βαρκελώνη, αυτό είναι η επιπολαιότητα.

Το καλοκαίρι που μας πέρασε, ο Μπαρτομέου προσπάθησε να "ξεφορτωθεί" τον Ντεμπελέ, χρησιμοποιώντας τον ως αντάλλαγμα για την απόκτηση του Νεϊμάρ, ο ίδιος ο Ουσμάν είχε παραδεχτεί πως ο

Τόμας Τούχελ, κόουτς της Παρί, είχε έρθει σε επαφή μαζί του, όμως ο ίδιος απέκλεισε αυτό το ενδεχόμενο, θεωρώντας ότι το να πάει στο Παρίσι, θα ήταν ένα πισωγύρισμα στην καριέρα του.

Ο Γάλλος εξτρέμ είναι πεπεισμένος ότι μπορεί να πετύχει στη Μπαρτσελόνα, το θέμα βέβαια είναι κατά πόσο αυτό είναι εφικτό να συμβεί στην πράξη. Οι πρώτοι 28 μήνες του στην ομάδα, απέχουν πολύ, όχι μόνο από το να χαρακτηριστούν πετυχημένοι, αλλά και από το να εμπνεύσουν έστω την παραμικρή αισιοδοξία.

Το σίγουρο είναι ότι η φετινή σεζόν θα είναι η τελευταία ευκαιρία για τον Ντεμπελέ, το αν θα καταφέρει να πείσει προπονητές, συμπαίκτες και φιλάθλους, εξαρτάται οπωσδήποτε από τον ίδιο, όμως το "στοίχημα" δείχνει να έχει χαθεί.

Την τελική απάντηση, έτσι κι αλλιώς, θα την δώσει ο χρόνος.

αριστερού ποδιού, με μια εβδομάδα απουσίας. Και όπως είπαμε στην αρχή, βρισκόμαστε πλέον στον ένατο τραυματισμό και τις δέκα εβδομάδες απουσίας. Ανακεφαλαιώνοντας, η τρίτη σεζόν του Ουσμάν στους "μπλαουγκράνα" δείχνει ότι ακολουθεί το ίδιο ακριβώς μοτίβο με τις δυο πρώτες, δηλαδή συνεχείς απουσίες εξαιτίας συνεχών τραυματισμών. Αρκεί να πούμε αυτό: στη διάρκεια της φετινής σεζόν, η

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

URBAN MAGAZINE SPORT



ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ



Τηλ.: (02) 9568 3766
Fax: (02) 9569 9344

E-mail: kosmos@kosmos.com.au

• ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
• ΠΡΟΣΩΠΑ • ΤΑΣΕΙΣ
• LIFESTYLE • GOSSIP



ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΠΟΥ «ΔΙΑΒΑΖΕΤΑΙ»

ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ!

